



Республиканский фестиваль «Не стареют душой ветераны» проходит на базе отдыха РУП «Дружба»



В преддверии Дня пожилых людей стартовал финальный этап Республиканского фестиваля любительского художественного творчества ветеранов организаций связи «Не стареют душой ветераны», посвящённого Году мира и созидания.

На базе отдыха «Дружба» РУП «Белпочта» фестиваль собрал более 130 человек со всех уголков республики.

С приветственными словами с участниками обратились заместитель Министра связи и информатизации Наталья Гордеенко и председатель Белорусского профсоюза работников связи Александр Яковлев. Пожелали уважаемым ветеранам успешного выступления на фестивале.

В рамках фестиваля состоялось чествование представителей организаций связи — наставников за лучшую организацию работы в трудовых коллективах по развитию профессионального обучения молодых рабочих методом наставничества под девизом «РАСТИМ ДОСТОЙНУЮ СМЕНУ».

В этом году заслуженные награды получили 15 наставников из организаций системы Минсвязи.

Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/respublikanskiy-festival-ne-stareyut-dushoy-veterany-prokhodit-na-baze-otdykha-rup-druzhba>